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На теперішній час спостерігаються значні зміни сільськогосподарських 

технологій у напрямку становлення наукомістких аграрних підприємств. Су-

часна парадигма агровиробництва означає: сільське господарство з економією 

води, інтелектуальне сільське господарство, високоякісне, високоефективне, 

екологічне сільське господарство. Цифрове сільське господарство є найбільш 

ефективним та необхідним підходом для реалізації всіх цих перетворень. 

Цифрове сільське господарство означає використання комп‘ютерні та ко-

мунікаційні технології для підвищення прибутковості та стійкості у сільському 

господарстві. Цифрове сільське господарство поєднує в собі нові можливості, а 

також широке використання в сільському господарстві передових, суміжних та 

складних комп‘ютерних технологій, які також називають революцією в галузі 

4.0. Цифрове сільське господарство, також відоме як інформаційна модель сіль-

ського господарства, розміщує процеси забезпечення переробки та інтерпрета-

ція цифрових даних на основі систем сільськогосподарського виробництва та 

управління ІТ-проєктами. 

Комп‘ютеризовані системи та комунікаційні технології мають отримува-

ти інтерактивні переваги для цифровізації сільського господарства. Безперебій-

не зберігання даних та звітування в реальному часі в ланцюжку створення вар-

тості можуть забезпечити хмарні обчислення, Інтернет речей (IoT), роботизова-

ні технології, дрони, аналіз великих даних і т.ін. 

Процес формування даних (дані, орієнтовані на процеси традиційних 

операційних систем; дані машин на базі IoT; дані, отримані людиною) здійсню-

ється шляхом: 

1) реалізації опосередкованих процесів – керування процесом збору даних; 

даних про традиційні операційні системи; даних, пов‘язаних з діяльністю підп-

риємства, його клієнтами; 

2) використання машини – створені машиною дані – ті, що отримані з Ін-

тернету, отримані шляхом зняття даних з датчиків інтелектуальними машина-

ми, що використовуються для запису та вимірювання сільськогосподарської ді-

яльності. Отримані дані варіюється від простих записів з датчиків до форму-

вання складних комп‘ютерних журналів; 

3) залучення людського потенціалу. Отримані людиною дані складаються 

з особистого досвіду, які інтерпретується суб‘єктивно. До цієї категорій даних 

відноситься інформація із соціальних мереж, особистих блогів та коментарів, 

фотографій, відео. 


